A 1 (hasta 3 puntos)

A la compania de transportes que lleva a la escuela municipal los 160 jovenes de su

alumnado, un servicio de un autobus de 40 plazas le supone un gasto de 120€ y uno

de un microbus de 20 plazas solo 80€. Se debe decidir el numero de autobuses X'y

microbuses Y que transporten a todo el alumnado, minimizando el gasto y

cumpliendo ciertas limitaciones: la compafia solo cuenta con 5 conductores de

autobus (aptos para conducir microbuses) y otros 7 conductores de microbus (no

aptos para conducir autobuses). Ademas las autoridades de trafico obligan a que

circulen al menos el doble de microbuses que de autobuses. Se pide:

a) Representar en el plano XY la region de soluciones factibles del problema.

b) Encontrar el numero optimo de autobuses X y microbuses Y que minimizan el
gasto de la empresa y cumplen con las restricciones. Calcular dicho gasto.
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A(08) — F(0%)= I20€+80-8= €40 €

B (0,12) — F(912) = 120.0+304L= 960 €

c(Lg) — F(LR)= 120.4+80-3= LYo+ 6Uo = |0 €

D(Lh) — F(LU)= 120-L+80.4= 240t 32 :|S€0€\
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